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 1  تربيت بدني و علوم ورزشيمجموعه   ...................  94كنكور كارشناسي ارشد سال  سوالات

PART A: Vocabulary 
Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then 
mark your answer sheet. 
1- Jane was terribly bored, but she ……… interest so as not to hurt her friend's feelings. 

1) admitted 2) validated 3) endeavored 4) feigned 
2- Having a ……… knowledge of economics, I did not understand anything out of the speaker's speech. 

1) rudimentary 2) superfluous 3) hazardous 4) clandestine 
3- In the hands of inexperienced drivers, high-powered cars are actually ……… weapons. 

1) inflexible 2) lethal 3) regretful 4) spontaneous 
4- The many ……… in the text for sure detract from its real value. 

1) safeguards 2) variables 3) digressions 4) consistencies 
5- The human brain is well known to differ considerably from the chimpanzee brain in ……… of size, 
organization and complexity, among other traits. 

1) light 2) regards 3) terms 4) aspect 
6- Irrigation is essential to most high-yield farming, but many aquifers that supply irrigated crops are 
being drawn down faster than rain can ……… them. 

1) deplete 2) overcome 3) vanish 4) recharge 
7- It is a pity that he ……… between the two neighboring countries is well rooted and hard to remove. 

1) misanthropy 2) antipathy 3) urgency 4) vagueness 
8- Hair that's thick and ……… needs regular trimming. 

1) luxuriant 2) arbitrary 3) excessive 4) fragmented 
9- Their lack of qualifications ……… them to a lifetime of boring, usually poorly-paid, work. 

1) devoted 2) conveyed 3) condemned 4) captivated 
10- The ……… of differences among cultures clearly shows that mental health professionals are ill 
advised to apply their classifications of personality disorders to people from other cultures. 

1) dispersal 2) disarray 3) ignorance 4) multitude 
 
PART B: Cloze Passage 
Directions: Read the following passage and decide which choice (1), (2), (3), or (4) best fits each space. 
Then mark your answer sheet. 

The Olympic stadium was silent. The spectators held their collective breath. The 100-meter finalists, 
crouched against their starting blocks, …(11)… their backs as the starter raised his pistol and announced, ''Set 
…!'' Each powerful sprinter, poised to explode when the gun went off, was keenly aware of what hung in the 
balance. They had trained …(12)… every day for years to prepare their bodies for this one race. 

But had they disciplined their minds? The runner who would break the tape would need …(13)… strong 
muscles, heart and lungs. He would need concentration. Control, confidence- and an unerring eye …(14)… . At 
this tense moment, one mistimed twitch could cause a false start and cost him the race. But if he eased off in 
any way, his first steps would lag behind …(15)… , guaranteeing a loss. ''Bang!" 
11- 1) they raised   2) raising  3) raised  4) by raising 
12- 1) and exhausted     2) to exhaustion  
       3) for being exhaustive    4) exhausting 
13- 1) as well as     2) not only  
       3) more than     4) by far 
14- 1) to the finishing line    2) to finish the line 
       3) for the line to finish    4) on the finish line 
15- 1) those of his competitors    2) his competitors 
       3) what did his competitors    4) the one in his competitors 
 
PART C: Reading Comprehension 
Directions: Read the following three passages and answer the questions by choosing the best choice (1), 
(2), (3) , or (4). Then mark the correct choice on your answer sheet. 
Passage 1: 

Baseball fans love statistics. There is absolutely no doubt about it: baseball is the greatest statistics game 
there is. Because baseball goes back so far in history, it is embedded in most of the population. Fans really 
understand a home run. A batting average, and an earned run average-all those basics that have been with 
baseball throughout its history. The basics have never changed, so people know and love them. 

In the last half century, many new statistics have evolved: hitting with runners in scoring position: the 
percentages of men driven in with runners on second and third base; a pitcher’s saves, as opposed to the 
percentage of times he has the opportunity to make a save. These are the so- called sophisticated statistics. 

There is a whole lore of baseball history involving statistics. One "game" is to compare the players of old 
with the players of today. Many times on talk shows people will say, "Could Sammy Sosa or Alex Rodriguez 
have played with Ty Cobb or Mickey Cochran or foe Dimaggio?" What they have to argue with is statistics. 
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They have to go back and examine Dimaggio's years in the big leagues. They look at what did year he by 
year: he was on average a.300-and some hitter; he drove in so many home runs; he did such-and-such 
defensively in the outfield. The statistics are all that remain of the career of that star player of the past. So, 
the statistics are laid out and compared with those of a player of today- this is what makes the game fun. 
16- What it the passage mainly about? 

1) Statistics in baseball  2) The history of baseball 
3) Why is baseball so popular? 4) What are the basics of baseball? 

17- It can be inferred from paragraph 1 that an earned run average is ………  
1) a baseball game 2) a statistics 3) not well known 4) difficult to achieve 

18- It is stated in paragraph 2 that ………  
1) baseball fans invented statistics about fifty years ago 
2) there is a limit to the possible number of statistics 
3) the pitcher is the most sophisticated player on every team 
4) hitting with runners in scoring position is a complex statistic 

19- It can be inferred from paragraph 3 that ………  
1) Joe Dinaggio’s career inspired new kinds of statistics 
2) Sammy Sosa could have played baseball with Ty Cobb 
3) baseball players are frequently guests on talk shows 
4) Ty cob and Mickey Cocharn were great baseball players 

20- With which of the following statements about baseball statistics does the author most probably agree? 
1) Someone is always inventing a better statistics game. 
2) Statistics will replace baseball as the greatest game there is. 
3) Baseball provides a fascinating way to look at statistics 
4) Statistics are too complex for many baseball fans to understand 

 
Passage 2:  
The human ear contains the organ for hearing and the organ for balance. Both organs involve fluid- filled channels 
containing hair cells that produce electrochemical impulses when the hairs are stimulated by moving fluid. 

The ear can be divided into three regions: outer, middle, and inner. The outer ear collects sound waves 
and directs them to the eardrum separating the outer ear from the middle ear. The middle ear conducts sound 
vibrations through three small bones to the inner ear. The inner ear is a network of channels containing fluid 
that moves in response to sound of movement. 

To perform the function of hearing, the ear converts the energy of pressure waves moving through the air 
into nerve impulses that the brain perceives as sound. Vibrating objects, such as the vocal cords of a 
speaking person, create waves in the surrounding air. These waves cause the eardrum to vibrate with the 
same frequency. The three bones of the middle ear amplify and transmit the vibrations to the oval window, a 
membrane on the surface of the cochlea, the organ of hearing. Vibrations of the oval window produce 
pressure waves in the fluid inside the cochlea. Hair cells in the cochlea convert the energy of the vibrating 
fluid into impulses that travel along the auditory nerve to the brain. 

The organ for balance is also located in the inner ear. Sensations related to body position are generated much 
like sensations of sound. Hair cells in the inner ear respond to changes in head position with respect to gravity and 
movement. Gravity is always pulling down on the hairs. Sending a constant series of impulses to the brain. When 
the position of the head changes- as when the head bends forward- the force on the hair cells changes its output of 
nerve impulses. The brain then interprets these changes to determine the head’s new position. 
21- Hearing involves all of the following EXCEPT ………  

1) amplification of sound vibrations 
2) stimulation of hair cells in fluid- filled channels 
3) motion of the vocal cords so that they vibrate  
4) conversion of wave energy into nerve impulses 

22- What can be inferred about the organs hearing and balance? 
1) Both organs evolved in humans at the same rate 
2) Both organs send nerve impulses to the brain 
3) Both organs contain the same amount of fluid 
4) Both organs are located in the ear’s middle region 

23- The word "that" in line 13 refers to ………  
1) impulses 2) energy 3) fluid 4) cells 

24- It can be inferred from paragraphs 2 and 3 that the cochlea is a part of ………  
1) the middle ear 2) the eardrum 3) the outer ear 4) the inner ear 

25- What can be inferred from paragraph 4 about gravity? 
1) The organ for hearing is not subject to gravity 
2) Gravity is a force that originates in the human ear 
3) Gravity has an essential role in the sense of balance 
4) The ear converts gravity into sound waves in the air 
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Passage 3: 
The Australian Institute of Sport leads the development of elite sport in Australia. It has been highly 

successful and is regarded internationally as a model of best practice for the development of elite athletes. 
The AIS was opened in Canberra by the Prime Minister of the day on Australia Day 26 January 1981 and 

was initially established following the disappointing results achieved by the Australian team at the 1976 
Montreal Olympics, with the aim of raising the standard of competitive sport in Australia. 

The institute made a significant contribution to Australia’s tremendous efforts at the 2000 Sydney 
Olympic Games with 321 of the team of 620 athletes being current of former AIS scholarship holders. Of the 
record 58 medals that were won at the Sydney Olympics. 32 came from current or former institute athletes. 

The AIS operates nationally from Canberra, the capital of Australia, and is situated, on a 65 hectare site 
there. It offers scholarships annually to about 700 athletes in 35 separate programs covering 26 sports, and 
employs around 65 coaches. Special scholarships are also available to Aboriginal people as well as athletes 
with disabilities and programs are located in most states as well as in Canberra. 

The athletes who study at the AIS are provided with world-class training facilities, high-performance 
coaching, state-of-the-art equipment, a world-class sports medicine and sport science facility as well as 
accommodation for 350 residents on site. The AIS can also boast that it is at the leading edge of sport science 
and research developments through its Science and Sports Medicine division. 

A national network of advisers helps athletes with career planning and personal development to make 
sure they plan for life after sport. The AIS also provides administrative, sport science and coaching services, 
as well as funding assistance to sporting organizations. 
26- According to the passage, what was the reason for establishing the AIS? 

1) Celebrating Australia Day. 
2) Supporting the Australian team at the Montreal Olympics. 
3) Improving the competitive spirit among Australian sportsmen. 
4) Showing the Australian prime minister’s lack of interest in competitive sport. 

27-The passage contains all of the following information about AIS EXCEPT ……… . 
1) the range of options offered by AIS 
2) future guidance for AIS students 
3) the effect the AIS has had on Australia’s sporting achievements 
4) the types of AIS programs athletes with disabilities can attend 

28- The word "state-of-the-art" in line 14 is closest in meaning to ………  
1)  modern 2) special 3) huge 4) effective 

29- Which of the following statements is true about AIS according to the passage? 
1) It gives scholarships to 700 handicapped sportmen 
2) Its efforts were rewarded at the 2000 Olympics 
3) Its members achieved bad results at the 1976 Olympics 
4) It is situated in the capital of Australia and operates only there 

30- What is the writer’s attitude toward AIS? 
1) Emotional 2) Indifferent 3) subjective 4) Approving 

  غذيه ورزشفيزيولوژي و ت
در كـدام مـورد،   . باشـد مي 97/0برابر با  RERليتر اكسيژن مصرف شده است و ميزان  3در يك فعاليت ورزشي، در هر دقيقه  -31

  نسبت مصرف مواد درست است؟
  درصد چربي 30درصد كربوهيدرات و  70) 2  درصد چربي 40درصد كربوهيدرات و  60) 1
  درصد چربي 10درصد كربوهيدرات و  90) 4  بيدرصد چر 20درصد كربوهيدرات و  80) 3
  شود؟ات از عضله به شكل آلانين موجب چه تغييري ميوهنگام فعاليت ورزشي، خروج پير -32

  تبديل پيروات به لاكتات) 4  افزايش اسيدوز) G6P  3كاهش توليد ) 2  كاهش اسيدوز) 1
مول در ليتر افزايش و در پايان غلظت لاكتات وي تا چند ميلي  ،دودمتري را مي 100تر، دوي دونده سرعتي با شدت هرچه تمام -33

  كند؟غلظت كراتين فسفات او تا چند درصد مقادير استراحتي كاهش پيدا مي
1 (2-80  2 (2-40  3 (8-20  4 (6 -60  
  هاي كبدي، گلوكز خالص را وارد جريان خون كنند؟د مانند سلولنتوانهاي عضلاني نميچرا سلول - 34

  عدم واكنش آنزيم هگزوكيناز) GLUT4  2كارايي نقش  عدم) 1
  فسفات به گلوكز 6عدم تبديل گلوكز ) 4  فسفاتاز 6ناتواني عملكرد آنزيم گلوكز ) 3
  ها، بيشتر وابسته هستند؟ها در مقايسه با كربوهيدراتهنگام فعاليت ورزشي، چرا زنان تمرين كرده استقامتي، به مصرف چربي - 35

  نقش تستوسترون) 4  نقش پروژسترون) 3  استراديول -بتا 17نقش ) 2  نقش كورتيزول) 1



 

 
 4  تربيت بدني و علوم ورزشيمجموعه ....................... فيزيولوژي و تغذيه ورزش سوالات

  تواند از لاكتات، گلوكز توليد كند؟در كدام فرآيند، كبد مي -36
  گليكوژنوليز) 4  گلوكونئوژنز) 3  نزژگليكو) 2  ليپوژنز) 1
ازاي هر كيلوگرم وزن بدن خود به چه  كنند، بههاي تيمي تمرين ميورزشكاراني كه با مدت متوسط و شدت كم روزانه در ورزش -37

  مقدار كربوهيدرات نياز دارند؟
  گرم 12زيادتر از ) 4  گرم 12تا  7) 3  گرم 7تا  5) 2  گرم 3تر از كم) 1
  مدت، كدام است؟ دليل افزايش ظرفيت تامپوني ورزشكاران ورزيده استقامتي كوتاه -38
HPO(فسفات  افزايش ميزان) 2  افزايش غلظت دي پپتيد كارنوزين) 1 2

4
(  

  كاهش غلظت كارنوزين) 4  كربناتكاهش غلظت يون بي) 3
  هاي انرژي درست است؟توسط دستگاه ATPكدام مورد، درباره توان و ظرفيت توليد  -39

  .بالاتر باشد ظرفيت توليد نيز بالاتر است ATPهر چقدر توان توليد ) 1
  .الاتر باشد ظرفيت توليد كمتر استب ATPهر چقدر توان توليد ) 2
  .هوازي رابطه معكوس وجود داردمستقيم و در دستگاه بي هدر دستگاه هوازي رابط ATPبين توان و ظرفيت توليد   )3
  .مستقيم و در دستگاه هوازي رابطه معكوس وجود دارد ههوازي رابطدر دستگاه بي ATPبين توان و ظرفيت توليد ) 4

  تر در زمان بازيافت فعاليت ورزشي، كدام مورد صادق است؟هاي درشتتر به مولكولمواد كوچك درباره تبديل -40
 زا ATP) 4  خواه ATP  3 (ATPبدون نياز به ) 2  تعادل در برقراري واكنش) 1

  شود؟ون، بيشترين تنش عضلاني در كدام حالت ايجاد مييبا توجه به رابطه طول تانس - 41
  تر از طول استراحتيكم) 2    طول استراحتي) 1
  برابر طول استراحتي 5/1بيش از ) 4  اندكي بيش از طول استراحتي) 3
  شود؟سازوكاري، باعث كاهش هيپرتروفي عضله اسكلتي ناشي از فعاليت ورزشي ميچه شرايط هيپوكسي از راه  - 42

  IGF-1مهار ترشح ) 2    مهار ميزان سنتز پروتئين) 1
  ازسازي تنش در سطح عضلهب) 4    تحريك نوسازي پروتئين) 3
  پيامد افزايش فعاليت عصب سمپاتيك هنگام فعاليت ورزشي، كدام است؟ - 43

  دهليزي قلب -طولاني شدن دوره تحريك گره سينوسي) 2  ها در دستگاه گوارشكاهش تنوس عضلات صاف مويرگ) 1
  قلب هدر عضل افزايش كلسيم درون سلولي) 4  ها در عضلات فعالافزايش تنوس عضلات صاف رگ )3
  كند؟رساني ميكدام نرون حركتي، تنها تارهاي درون دوكي را عصب -44

  نورون حركتي بتا) 4  هاي سه و چهارورانآ) 3  نورون حركتي آلفا) 2  نورون وابران گاما) 1
، كـدام شـاخص   هاي عضلاني پـا متر، نسبت به حالت استراحتي در داخل سلول 100دوي  هبلافاصله پس از پايان يك مسابق - 45

  شود؟ يبيشتر م
1 (CP

ATP
  2 (AMP

ATP
  3 (ADP

Pi
  4 (CP

AMP
  

  ترين نشانه ايسكمي موقتي عضله قلب كدام است؟هنگام فعاليت ورزشي، مهم - 46
  QTپايين افتادن قطعه ) ST  4پايين افتادن قطعه ) QT  3افزايش فاصله ) ST  2افزايش فاصله ) 1
  رسد، پيامد آن كدام است؟ضربه در دقيقه مي 200در تمرينات شديد ورزشي ضربان قلب ورزشكار به  -47

  .زمان سيستول و دياستول همانند دوره استراحتي است) 1
  .شودتر از زمان دوره دياستول ميزمان دوره سيستول كوتاه) 2
  .يابدن زمان سيستولي و دياستولي به يك نسبت تحقق ميدتر شوتاهك) 3
  .شودتر از زمان دوره سيستول ميزمان دوره دياستول كوتاه) 4
  دهند؟هنگام فعاليت ورزشي سبك، افراد مسن ميزان تهويه خود را بيشتر با كدام عامل افزايش مي- 48

  افزايش دفعات تنفس) 4  عات تنفسكاهش دف) 3  افزايش حجم جاري) 2  كاهش حجم جاري) 1
  هاي آندوتليالي عروق، در افزايش جريان خون عضلات فعال بيشتر است؟نقش كدام عامل ترشح شده از سلول - 49

1 (H  2 (CO2  3 (K  4 (NO  
  ....ح معيني فشار گرمايي سازگار شوند، هنگامي كه ورزشكاران با سط -50

  .در محيط سرد عملكرد بهتري خواهند داشت) 1
  .شودريزي در گرما كم ميتوانايي ورزشكار در عرق) 2
  .تأثير چنداني بر عملكرد آنها در محيط سرد نخواهد داشت) 3
  .دهندكار كمتري را پيش از شروع خستگي و درماندگي انجام مي) 4
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شوند، اين هاي جسماني مرتبط با سلامت دو و يا بيش از دو بار تكرار ميهاي حركتي مرتبط با مهارت در مقايسه با آزمونآزمون - 51
  شود؟كدام ويژگي آزمون مربوط مي تكرار به

  )Objectivity(عينيت ) Applicatory(    2(كاربرد ) 1
  )Reliability(پايايي ) Validity(    4(روايي ) 3
  شود؟ها تأكيد ميهاي فردي آزمودنيها و تفاوتها، ضمن توجه به اهداف سازندگي، روي ويژگييك از انواع ارزشيابي در كدام -52

  تراكمي ملاكي) 4  تراكمي هنجاري) 3  تكويني ملاكي) 2  تكويني هنجاري) 1
متر شده باشند به  17وزنه بالاتر از اگر در يك مسابقه انتخاب پرتاب وزنه، بخواهيم نصف ورزشكاران را كه موفق به پرتاب  - 53

  ايم؟مسابقات آسيايي اعزام كنيم، از كدام ارزشيابي استفاده كرده
  معياري -ملاكي) 4  هنجاري -ملاكي) 3  هنجاري - هنجاري) 2  ملاكي -ملاكي) 1
Sداريم  -54 ,X 2 xها، احتمال اينكه مقدار در صورت طبيعي بودن توزيع نمره15 15  ،است؟ چند درصدباشد  

1 (15  2 (30  3 (45  4 (50  
هـا و مفاصـل   تانـدون  ،هاي عمقي موجـود در عضـلات  اگر فردي به هنگام راه رفتن روي تخته تعادلي، بتواند از طريق گيرنده -55

  وضعيت خود را در فضا تشخيص دهد، اين ويژگي به كدام عامل مربوط است؟
  قدرت ايزومتريك) 4  تعادل ايستا) 3  حركت ادراك حس) 2  ل پوياتعاد) 1
  كدام مورد، جزو عوامل آمادگي جسماني مرتبط با سلامت است؟ - 56

  پذيري و توان عضلانيانعطاف) 2    چابكي عضوي و عمومي) 1
  قدرت انفجاري و استقامت عضله) 4  قدرت مطلق و قدرت نسبي عضله) 3
  هاي آزمون استاندارد تأكيد دارد؟يك از ويژگي ترتيب بر كدام ل آزمون، اهداف و مواد آزمون بههمبستگي بين اهداف و شك - 57

  اعتبار منطقي و اهدافي آزمون) 2  روايي شكلي و عينيت آزمون) 1
  اعتبار ظاهري و ساختاري آزمون) 4  اي و محتواي آزمونروايي سازه) 3

1نفري تقسيم شده باشند، اگر  33عيف و قوي به دو گروه هاي ضكه گروه صورتينفري در 66در يك كلاس  - 58
افراد گروه ضعيف  3

2و 
  يز اين سوال چند درصد است؟يافراد گروه قوي به اولين سوال امتحان سنجش پاسخ صحيح داده باشند، ضريب تم 3
1 (5/16  2 (33  3 (50  4 (66  
متر بلندتر باشد، ميانگين قد باشد اگر هر بازيكن از نفر قبل يك سانتيمتر مي 71/1ترين بازيكن تيم فوتبال قد كوتاه در يك - 59

  بازيكنان اين تيم چند متر است؟
1 (760/1  2 (750/1  3 (755/1  4 (765/1  

  شود؟گيري كدام قابليت استفاده مياز آزمون يك بار تكرار بيشينه، براي اندازه -60
  طول قدرت عضلاني هم) 2    استقامت مطلق) 1
  كشش قدرت عضلاني هم) 4    جنبش قدرت عضلاني هم) 3

  شود؟ شود، به كدام متغيرهاي كمي توجه ميكالامن كه براي برآورد توان غيرهوازي ورزشكار استفاده مي - در آزمون پلكاني مارگاريا - 61
  جاييو زمان جابه جايي عمودي پله اول تا نهموزن آزمودني، جابه) 1
  جاييجايي عمودي پله سوم تا نهم و زمان جابهوزن آزمودني، جابه) 2
  جاييجايي عمودي پله ششم تا نهم و زمان جابهوزن آزمودني، جابه) 3
  جاييجايي عمودي و افقي پله ششم تا نهم و زمان جابهوزن آزمودني، جابه) 4
گيري وزن بدن در زير آب بـه كـدام متغيرهـاي    ي بدن با استفاده از روش طلايي اندازهبراي ارزيابي تركيب و ميزان درصد چرب -62

  شود؟كمي توجه مي
  وزن بدن، سطح بدن و حجم باقيمانده) 2  وزن بدن، قد، سن و ظرفيت كل ريه) 1
  وزن بدن، سن، سطح بدن و حجم هواي بازدمي) 4  وزن بدن، سن، سطح بدن و حجم تنفسي) 3
باشـد، معلـم بـه هـر نمـره دراز و       5و انحراف استاندارد آن  37نفري  25ن نمرات آزمون دراز و نشست يك كلاس اگر ميانگي -63

  كند؟آموز چه تغييري مي، معادل نمره خام هر دانش Zنمره بيافزايد، نمرات استاندارد  2نشست 
  .ابديواحد افزايش مي 1نمره استاندارد ) 2  .كندنمره استاندارد تغييري نمي) 1
  .يابدواحد افزايش مي 2نمره استاندارد ) 4  .يابدواحد كاهش مي 2نمره استاندارد ) 3
  كند؟گيري حداكثر اكسيژن بيشينه، كدام آزمون را پيشنهاد ميراكپورت براي اندازه - 64

  متر راه رفتن با حداكثر سرعت 1600) 2  متر راه رفتن با حداكثر سرعت 2400) 1
  متر دويدن مسافت با حداكثر سرعت 1600) 4  با حداكثر سرعتمتر دويدن  2400) 3
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بـارفيكس   6باشد، اگر پس از يك هفته تمرين به ركورد نصف كـلاس  مي 18ميانگين ركوردهاي آزمون بارفيكس در يك كلاس  -65
  بارفيكس كم شده باشد، ميانگين جديد چقدر خواهد بود؟ 3اضافه شده باشد و از ثلث كلاس 

1 (15  2 (18  3 (20  4 (21  
  ، كدام است؟7ميانگين و ميانه اعداد فرد مضرب  106تا  10در بازه اعداد  -66

  63و ميانه  58ميانگين ) 2    63ميانگين و ميانه برابر ) 1
  58ميانگين و ميانه برابر ) 4  63و ميانگين مساوي  58ميانه ) 3
طـور   به ،ثانيه باشد 4ثانيه و واريانس آن  48متر،  400زشي در دوي كننده در المپياد ور آموزان شركتاگر ميانگين نمرات دانش -67

  ثانيه چند درصد است؟ 46تقريبي رتبه درصدي معادل ركورد 
1 (16   2 (33  3 (67  4 (84  
باشد، ضـريب همبسـتگي   مي 12متر  1000متر و  500ها در دو آزمون راني، مجموع مجذور اختلاف رتبهنفري قايق 9در يك تيم  -68

  اسپيرمن بازيكنان در اين آزمون چقدر است؟
1 (1/0  2 (01/0  3 (9/0  4 (99/0  
متـر باشـد،   سانتي 3و  200نفري به ترتيب  36در صورتي كه ميانگين و خطاي معيار ميانگين ركورد پرش طولي ايستاده كلاس  -69

Zاگر ملاك قبولي كسب حداقل نمره استاندارد   1 متر خواهد بود؟، ركورد پرش طول ايستاده برابر با اين ملاك چند سانتيباشد  
1 (221  2 (218  3 (209  4 (203  

واحـد انحـراف    2كيلوگرم و به انـدازه   10باشد، نماينده تركيه كيلوگرم مي 150برداري كه ميانگين ركوردها در يك مسابقه وزنه -70
ايـن دو   يكيلوگرم باشد، اختلاف نقاط درصـد  155كرده است، اگر ركورد نماينده ايران تر از ميانگين ركوردها عمل استاندارد ضعيف

  ورزشكار چند درصد است؟
1 (82  2 (84  3 (48  4 (34  

  شناسي و بيومكانيك ورزشيحركت
  كند؟يك از عضلات گروه چهارسر راني در دامنه نهايي اكستنشن زانو، فعاليت بيشتر و موثرتري پيدا مي كدام -71

1 (Vastus lateralis  2(Vastus medialis  
3 (Vastus intermedius    4 (Rectus Femoris  
  دهند؟در حركت پا در شناي قورباغه، كدام عضلات كار اصلي را انجام مي -72

1 (Hamstring, Hip Abductors  
2 (Gloteus Maximus, Hip Abductors  
3 (Quadratasceps Femoris, Hip Abductors  
4 (Gastrocnemiues, Hamstring, Glutes Medius and Maximus  
2كـه   صورتيدر .اي و گشتاور عضلاني رسم شده در نظر بگيريدبا توجه به سرعت زاويه را نمودار جسم آزاد زير -73 1     ،باشـد

  كند؟كدام مورد، وضعيت انرژي در اين سيستم را به درستي بيان مي
  
)Mاندازه به ) 1 ) 2   .شوداز ساعد جذب مي 1
)Mبه اندازه ) 2 ) 1   .شوداز ساعد جذب مي 2
)Mبه اندازه ) 3 ) 1   .شوداز بازو جذب مي 2
)Mبه اندازه ) 4 ) 2   .شوداز بازو جذب مي 1

  
  

كشـند،  ي كه دست را از آب بيرون ميتو فشار دست در آب، از جمله عضلا سينه، بعد از پايان مرحله كشش در شناي كرال - 74
  كدام است؟

  گرد كوچك، تحت خاري، پشتي بزرگ) 1
  پشتي بزرگ، گرد بزرگ، دلتوئيد خلفي) 2
  دلتوئيد خلفي، دلتوئيد مياني، سردراز سه سر بازوئي) 3
  )بخش جناغي(اي بزرگ ئيد خلفي، سينهسر كوتاه سه سر بازوئي، دلتو) 4
  



 
 

 
 7  تربيت بدني و علوم ورزشيمجموعه   ...................  94كنكور كارشناسي ارشد سال  سوالات

  چيست؟ 3و  2تفاوت عمل بين نواحي  Trapeziusدر سيستم چهار قسمتي  - 75
  .در چرخش پائيني آن نقش دارند 3در چرخش بالايي كتف و ناحيه  2ناحيه ) 1
  .دارد نقشدر چرخش بالائي  3تيلت خلفي و چرخش پائيني و ناحيه  2ناحيه ) 2
  .در بالا بردن كتف و چرخش بالائي نقش دارد 3يه حتثبيت و آداكشن و نادر  2ناحيه ) 3
  .در تثبيت كتف و آداكشن آن نقش دارد 3در بالا و عقب بردن شانه و ناحيه  2ناحيه ) 4
  كدام عضلات، كار مشترك دارند؟ -76

1 (Addactor pollicis, Adductor brevis  2 (Trapezius, Sternoclidomastoideus  
3 (Brachialis, Coracobrachialis  4 (Gloteus maximus, Gloteus minimus  
  چرخانند؟ني در زانو به داخل چرخيده باشد، آن را به خارج مي ها، وقتي درشتكدام عضله -77

1 (Tensor Fasiae latae, Biceps femoris   
2(  Gastrocnemius (gemellus externus), Popliteus  
3(  Semimembranosus, Semitendinosus, Tensor Fasiae Latae  
4(  Tibialis anterior, Lateral head of Gostrocnemius  
  كدام عضله، با خياطه عمل مشترك دارند؟ -78
1 (Gracilis  2 (Adductor brevis  3 (Vastus Lateralis  4 (Gastrocnemius   
  به عهده دارند؟ ها وظيفه اصلي رادر بازگشت از بارفيكس، كدام عضله -79

  4و  1اي ناحيه بازوئي، ذوزنقه -سه سر بازوئي، دلتوئيد، غرابي) 1
  )ايترقوه(اي بزرگ سينه  دلتوئيد مياني،  سه سر بازوئي، دلتوئيد قدامي،) 2
  زند اعلائي  بازوئي،  پشتي بزرگ، گرد بزرگ، دو سر بازوئي،) 3
  بزرگ، سه سر بازوئي ايگرد بزرگ، گرد كوچك، دلتوئيد قدامي، سينه) 4
  كنند؟ي با كشيدن تير در كمان آن را آماده پرتاب ميتدر ورزش تير و كمان، چه عضلا - 80

1 (Pectoralis major, Triceps brachialis, Deltoid (Posterior) 

2 ( Brachioradialis, Biceps Brachialis, Brachialis 

3(  Biceps brachi, coracobrachialis, Pectoralis major  
4(  Deltoid Posterior, Pectoralis, Latissimus dorsi, coracobrachialis  

  كند؟فعاليت كدام عضله در حركت دست، نيروي جلوبرنده را در شناي پروانه ايجاد مي -81
  اي بزرگسينه) 4  پشتي بزرگ) 3  دو سربازوئي) 2  دلتوئيد) 1
  چقدر است؟Ry2هاي زير مقدار به دادهدر سيستم مربوط به ساق پا، با توجه  -82

y x

Ry N , Rx N , mg

m m rad
a , a , , m kg

s s s

  



    

1 1800 50 30

5 3 20 3
  

1( 800-  
2 (755-  
3 (785+  
4 (765+ 

  
در اين حالت نيـروي وارد بـر دسـتان    . دهدسوئدي نشان مي يشناس كيلوگرمي را در حال انجام حركت 60تصوير زير، يك فرد  -83

mرا gمقدار (خواهد بود؟ اين ورزشكار چند نيوتن 

s2
  )در نظر بگيريد10

1 (36  
2 (375  
3 (100  
4 (300  
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  گيري بايد استفاده كرد؟در يك مفصل، از چه ابزارهاي اندازه Net moment of forceگيري براي اندازه - 84
    صفحه نيروسنج -)دوربين(سيستم تحليل كينماتيكي حركت ) 1
  وگرافييالكتروم -)دوربين(ينماتيكي حركت ل كسيستم تحلي) 2
  دستگاه فشار كف پائي -دستگاه الكتروميوگرافي) 3
  دستگاه فشار كف پائي - الكتروميوگرافي - صفحه نيرو) 4
كدام نمودار، به ترتيب نمايانگر توان ايجاد شده . ديگيرآرنج را مطابق شكل زير در نظر ب اكستنشن در مفصل -حركت فلكشن - 85
  باشد؟ر مرحله از حركت ميدر ه

  

1 (  2 ( 

3 (  4 ( 

  انرژي مكانيكي يك ران با توجه به مقادير زير، چقدر است؟ -86
J200انرژي پتانسيل    
J400انرژي جنبشي    

J100انرژي چرخشي    
1 (J 300   2 (J500  3 (J 600  4 (J 700  
  چقدر است؟) M( ها، مقدار گشتاور برايند سيستم در سيستم زير با توجه به داده -87

  09/0= اينرسي در چرخش حول انتهاي فوقاني 
  14/0= اينرسي در چرخش حول انتهاي تحتاني
  03/0= اينرسي در چرخش حول مركز جرم عضو

radاي عضو زاويه شتاب

s210   
m kg3  

M2 250  
1 (3/0  2 (9/0  3  (4/1  4 (23  
  ، در چيست؟Pennateو عضلات  Fusiformتفاوت عضلات  -88
  .بر باشد، نيروي آنها برابر استاما اگر حجم دو نوع عضله برا. صرفاً در جهت اتصال فيبرها به تاندون تفاوت دارند) 1
شوند، اما به دليل وجود تارهاي زيادتر در مجموع نيروي بسيار بالاتري در مقايسه با با زاويه به تاندون وصل مي Pennateتارهاي عضله ) 2

  .كنندايجاد مي Fusiformعضله 
به همين . تر استطول تارها كوتاه Pennate، اما در عضلات شونده به وتر متصل مييوهر دو با زا Pennateو  Fusiformتارهاي عضله ) 3

  .بيشتر است Fusiformعلت نيروي 
بيشتر از عضله هم  Fusiformدر نتيجه يك عضله . مورب است Pennateموازي تاندون است، اما تارهاي عضله  Fusiformعضله  تارهاي) 4

  .كندنيرو توليد مي Pennateحجم 
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را نشـان  ) بازگشت -دفاع -پرسش(زمان براي مجموع مراحل  -در حركت دفاع روي تور در واليبال، كدام مورد، نمودار سرعت -89
  دهد؟مي

1 (  2 (  

3 (  4 (  
  چيست؟ net moment of forceهاي بيومكانيكي، مفهوم در بررسي - 90

  اي در مفصلعبارتست از برآيند نيروهاي عضلاني لحظه) 1
  كندمقدار گشتاوري است كه برآيند تمام نيروهاي وارد بر اندام ايجاد مي) 2
  عبارت است از نيروي گشتاور ناشي از تفاضل نيروي عضلات موافق و مخالف يك حركت در مفصل) 3
  .نمايندايجاد مي Concentricمقدار گشتاوري است كه مجموع نيروي عضلات آگونيست با انقباض ) 4

  ركتيرشد و يادگيري ح
  ، كدام مورد است؟)شديد(ترين مؤلفه مرحله آمادگي نوسان به عقب، در مهارت پرتاب بالاي سر پيشرفته -91

  خميدگي آرنج و بازو) 2    نبود نوسان به عقب) 1
  اي رو به بالانوسان خلفي دايره) 4  نوسان حلقوي خلفي رو به پايين) 3
  توالي باليدگي جنسي دختران، چگونه است؟ -92

  قاعدگي -هاي جنسينمو ارگان -ها، نمو موهاي زهارنمو سينه )1
  قاعدگي -هانمو سينه - نمو موهاي زهار -هاي جنسينمو ارگان) 2
  هانمو سينه -نمو موهاي زهار -هاي جنسينمو ارگان - قاعدگي) 3
  قاعدگي -هاي جنسينمو ارگان -هانمو سينه -نمو موهاي زهار) 4
  سازي شده است؟هاي پويا، چگونه مفهوميادي از نظر سيستممراحل رشد حركات بن -93

  .ترين جاذب تعريف شده استمرحله باليده به عنوان قوي) 1
  .پس از ظهور مرحله باليده امكان تغيير مرحله وجود دارد) 2
  .پس از ظهور مرحله باليده امكان تغيير مرحله وجود ندارد) 3
  .شودمنجر به ظهور الگوي جديد مي باليده ههر نوع تغيير كمي در مرحل) 4
  نوجواني چگونه است؟ هپذيري پسران، طي دورروند تغييرات انعطاف - 94

  .يابدافزايش مي PHV با همزمان  )2  .يابدكاهش مي PHVبعد از ) 1
  .يابدكاهش مي PHV با همزمان) 4  .يابدافزايش مي PHVبعد از ) 3
  نقش قيود در رشد حركتي، كدام است؟ - 95

  .شودبا تغيير قيود، الگوهاي حركتي پايدار مي) 2  .دهدبا تغيير قيود، تغيير مرحله حركتي رخ مي) 1
  .سازدتغيير قيود ارتقاء به سطوح بالايي كفايت حركتي را هموار مي) 4  .اي غيرمستقيم با كسب كفايت حركتي داردقيود رابطه) 3
  هاي كهنسالان انتخاب كرد؟اوليه زمين خوردن، به عنوان پيامد توانكدام مورد را مي -96

  .دهدسطح آمادگي فرد را كاهش مي) 2  .دهدحتمال وقوع مرگ را افزايش ميا) 1
  .دهدفعاليت كلي فرد را كاهش مي) 4  .شودموجب كاهش كارآمدي مي) 3
  سازگار است؟هاي مختلف بدن شخص در حركاتي مانند بالا پريدن، با كدام مورد هماهنگي ميان بخش -97

  آگاهي زماني) 4  آگاهي فضايي) 3  يابيجهت) 2  آگاهي بدني) 1
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  كدام رويه رها كردن توپ در مهارت ضربه در حال فرود، در مرحله تكاملي است؟ -98
  .شودرها مي در حالت ايستاده توپ از ارتفاع سينه) 1
  .شودهمراه با فرود پاي اتكا توپ رها مي) 2
  .شودتكا توپ از دو دست به بالا پرتاب ميپس از فرود پاي ا) 3
  .شودبا آغاز نزديك شدن آخرين گام، توپ از سطح سينه رها مي) 4
  پردازد؟روش جايگزيني رابرتن، چگونه به بررسي رشد حركتي مي  براي مشاهده و بررسي توالي رشد، -99

  هاي مشخص در مراحل مختلفبررسي حركات در وضعيت) 1
  حركت هر قسمت بدن با مراحل مربوط به كل بدنتطبيق مراحل ) 2
  هاي مختلف و بررسي كيفيمشاهده كل حركات بدن در وضعيت) 3
  بررسي كيفي و مشاهده جداگانه هر قسمت بدن در مراحل مختلف) 4
  درباره سرعت راه رفتن اطفال، كدام مورد درست است؟ - 100

  .شودي ميرگين اندازهبا هماهنگي بد) 2  .شودها مشخص مي با تعداد گام) 1
  به افزايش طول گام مربوط است تا آهنگ راه رفتن) 4  به افزايش آهنگ است تا افزايش طول گام) 3
  آيد، كدام مورد است؟هدف آزمون يادداري كه با تمرين به دست مي -101

  .تعيين درجه پايداري و دوام كيفيت اجراست) 2  .پذيري تغييرات اجراستبررسي انطباق) 1
  .تفاوت سطح يادگيري فرد در طول دوره است) 4  .هاي مختلف استبررسي سازگاري فرد با زمينه) 3
  كند، كدام مورد است؟ويژگي شيء يا محيط كه براي شخص فرصت عمل ايجاد مي -102
  هاي حسيگيرنده) 4  ساختارهاي مغزي) 3  هادندريت) 2  سازها فراهم) 1
  كتي موافق است؟هاي حركدام تعريف، با مهارت -103
  هاي خوب فراگرفته محدود استبه تعدادي مهارت) 2  .شودانسان متولد مي باذاتي است و ) 1
  شودبا مقدار قابل توجهي از تلاش عضلاني شناخته مي) 4  .هاي روزانه استمتنوع و زيربناي اغلب فعاليت) 3
  راني به كدام توانايي حركتي، بيشتر وابسته است؟اتومبيل -104
  هاي بصريتعادل با نشانه) 4  بندي حركتيزمان) 3  هماهنگي چند عضوي) 2  قدرت پويا) 1
  هاي پويا، كدام مورد است؟پارامتر كنترلي در فرآيند يادگيري، طبق ديدگاه سيستم -105
  دقت) 4  سرعت) 3  تمرين) 2  انگيزش) 1
  شود؟تر يادگيري ظاهر ميكدام مورد، در مراحل عالي -106
  انقباض همتنش) 4  انقباض همزماني) 3  انقباض متناوب) 2  ض متواليانقبا) 1
  شود؟در مراحل نسبتاً ماهرانه ظاهر مي» هدايت توجه«كدام مورد، درباره  - 107
  .كنندهاي بازيكن مقابل توجه ميبه حركت) 1
  .افراد براي كنترل احساسات خود از تمركز نزديك استفاده كنند) 2
  .احساسات خود از تمركز داخلي استفاده كنندافراد براي كنترل ) 3
  .هاي محيطي از تمركز بيروني استفاده كنندافراد براي نشانه) 4
  هاي در حال يادگيري، عمدتاً چه تأثيراتي دارند؟مدل -108
  .تأثيري كمتر نسبت به مدل ماهر دارند) 2  .آثار مفيدتري نسبت به مدل ماهر دارند) 1
  .تأثيري ندارند) 4  .ماهر دارندتأثيري همانند مدل ) 3
  شدن نوآموزان به بازخورد حاصل از پاسخ، كدام مورد درست است؟ براي حساس -109
  تكرار ارزيابي) 4  تمرين بخش بخش) 3  سازتمرين با شبيه) 2  تمرين كشف خطا) 1
  كدام واژه با تعريف زير، همراه است؟ -110

  ».شوندبه يك شيوه توليد نمي  دقيقاًگاه دو الگوي حركت از مهارت همانند،  هيچ«
  معادل حركتي) 4  ثبات حركتي) 3  تغييرپذيري) 2  پذيريتعديل) 1
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  ها است؟وجود آمدن عارضه مچ پاي فوتباليست هكدام مورد، مكانيسم ب -111
  تجمع كلسيم و رشد استخوان اضافي) 1
  هاي قدرتي بيش از تحملاعمال تمرين )2
  د به همراه چسبندگي در مفصلباز و بسته شدن زيا) 3
  درمان ناكامل به همراه چسبندگي كپسول مفصلي در ناحيه قدامي) 4
چنانچه در هنگام دويدن و راه رفتن در پاشنه احساس درد شود و در مفصل نوعي سفتي همراه با لنگيدن مشاهده گردد،  -112

  احتمال بروز كدام آسيب وجود دارد؟
  يت آشيلبورس) 2    آپوفيزيت پاشنه) 1
  التهاب تاندون عضله ساقي قدامي) 4    التهاب مزمن تاندون آسيب) 3
  باشند؟دوند در خطر ابتلاي بيشتر به كدام مورد ميهاي ناهموار ميدوندگاني كه داراي پرونيشن هستند و در جاده -113
  آسيب عضله دو سر راني) 2    التهاب تاندون ركبي) 1
  عارضه عضله ايليوتبيال باند) 4    زانو يهاي زلالتورم كيسه) 3
  علت رشد هموبورسا، چيست؟ -114
  حركات تكراري) 4  كشش بيش از حد) 3  تصادم مستقيم) 2  فشار) 1
  باشد؟عارضه هاگ لاند، از لحاظ علائم و تغييرات، مشابه با كدام عارضه مي -115
  انساستئو كاندريت ديسك) 4  لاترشازگود ) 3  زانوي دونده) 2  زانوي پرنده) 1
تر از بـالا رفـتن از   ورزشكاري هنگام حركت اسكات صداي تيك تيك و قفل شدن زانو دارد و پايين آمدن از پله براي او سخت -116

  احتمالاً اين فرد مبتلا به چه آسيبي است؟. پله است
  درد كشككي راني پتلوفمورال) 2    از گود شلاتر) 1
  اي درشت نئيالشي نوار خاصرهسندرم م) 4  زانو يسندرم چروك داخلي پليكا) 3
ن نگه داشته شود ولي هنگام پايين آمدن ناگهان به پايين سـقوط كنـد، علامتـي    ددرجه دور از ب 120بازو در زاويه بيش از اگر  -117

  شود؟مهم در تشخيص كدام مورد، محسوب مي
  افتادگي سندروم گير) 2    شانه شناگران) 1
  ارگي كامل تاندون عضله فوق خاريپ) 4  گير افتادگي بورس تحت آخرمي) 3
  كند؟در عارضه عصب راديال، مصدوم در چه حالتي درد را احساس مي -118
  لمس اپي كنديل داخلي) 4  فلكشن مچ دست) 3  سوپينيشن ساعد) 2  باز شدن آرنج) 1
  كف پايي هستند؟ هايچر استخوانكهاي فشاري يا استرس فراورزشكاران به كدام دليل، آماده ابتلا به شكستگي -119
  هاي قبليشست پاي كج و آسيب) 2    درد و تورم در كف پا) 1
  بلند بودن پنجمين استخوان كف پايي و توزيع نامناسب وزن) 4  كوتاه بودن اولين استخوان كف پايي و صافي كف پا) 3
  عارضه عضله ايليوتيبيال باند يا زانوي دوندگان، ناشي از كدام مورد است؟ -120
  يا چرخش خارجي زياد سوپينيشن) 2  يشن يا چرخش داخلي زيادپرون) 1
  دارخم شدن زياد زانو در هنگام فعاليت در مسيرهاي شيب) 4  هاي ناهموارهنگام فعاليت در جادهدر باز شدن زياد زانو ) 3
  خواهد بود؟ اي در ناحيه كمر به چه صورتاي ناشي از ضعف كمربند شانهالعمل زنجيرهدر فلكشن بازو، عكس -121
  حركت لگن به سمت عقب) 4  حركت لگن به سمت جلو) 3  چرخش قدامي لگن) 2  چرخش خلفي لگن) 1
  شود؟گردن و استخوان ران چه نام دارد و موجب ايجاد كدام وضعيت در زانو ميدرجه بين تنه،  125افزايش زاويه بيشتر از  -122
  نوي پرانتزيزا -والگاكوكسا ) 2    زانوي ضربدري -كوكسا وارا) 1
  زانوي ضربدري -والگاكوكسا ) 4    زانوي پرانتزي -كوكسا وارا) 3
  علت برجسته شدن كتف هنگام بازگشت از فلكشن شانه، كدام است؟ -123
  اي كوچككوتاهي عضله سينه) 2    اي قداميضعف عضله دندانه) 1
  اي قداميق خارجي در مقايسه با دندانهتوقف فعاليت عضلات دلتوئيد و فو) 4  تراپزيوسضعف عضلات رومبوئيد و ) 3
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  كدام مورد صحيح است؟ -124
  .شوندعضلات راست شكمي، مورب داخلي و خارجي در افراد مبتلا به كمردرد دچار اسپاسم مي) 1
  .نمايندل ميكنند در افراد مبتلا به كمردرد با تأخير عمها كه براي ثبات ستون فقرات عمل ميعضلات عرضي شكم و مولتي فيدوس) 2
كنند در افراد مبتلا به كمردرد، زودتر از زمان موعد واكنش يها كه براي ثبات ستون فقرات عمل معضلات عرضي شكم و مولتي فيدوس) 3

  .دهندنشان مي
  .شوندكه ثبات تنه را به عهده دارند در افراد مبتلا به كمردرد، ضعيف مي يعضلات راست شكمي، مورب داخلي و خارج )4
  كدام تعريف در مورد فلكسومتر ليتون درست است؟ -125
  .كندهاي خاصي عمل ميشود و در وضعيتاي است كه با دو عقربه قفل مياز نوع گونيامترهاي جاذبه) 1
  .از نوع گونيامترهاي يونيورسال است كه دو بازوي ثابت و متحرك دارد اما چندان دقيق نيست) 2
زمان دو حركت در يك مفصل را  گيري همسنج الكتريكي كار كرده و امكان اندازه رونيكي است كه با يك پتانسيلاز نوع گونيامترهاي الكت) 3

  .كندفراهم مي
  .كندگيري در هر دامنه حركتي را فراهم ميشود و اندازهبسيار دقيق است كه با دو عقربه قفل مي از نوع گونيامترهاي الكترونيكي) 4
  به چه نسبتي است؟ 180تا  90يتم كتفي بازويي به هنگام حركت دور كردن بازو، حركت بازو به كتف در در ارتباط با ر -126
  سه به يك) 2  .كتف در جاي خود ثابت است) 1
  دو به يك) 4    يك به يك) 3
  ؟نيستكدام ورزش، براي افراد هايپر لوردوزيس مناسب  -127
  شناي قورباغه) 4  هشناي كرال سين) 3  يرسوادوچرخه) 2  شمشيربازي) 1
  شوند؟ض ژنوواروم و ژنوولگوم به ترتيب شامل كدام موارد ميرعضله دو سر راني، در عوا -128
  كشيدهكشيده و ) 4  كوتاه و كوتاه) 3  كوتاه و كشيده) 2  كشيده و كوتاه) 1
مفصل ران به صورت صاف بـالا بيـاورد،   درجه از  90هاي سوئدي آويزان شود و پاهاي خود را تا زاويه اگر فردي از پشت به نرده -129

  است؟نامناسب اين تمرين براي كدام عارضه 
  لوردوز گردني) 4  لوردوز كمري) 3  اسكوليوز) 2  كيفوز) 1
شـود كـه لگـن    شود، باعث مياي ايجاد ميهاي سينهنيروي گشتاوري كه از نماي جانبي توسط خط ثقل در مفاصل ران و مهره -130

  .پيدا كند.................. اي تمايل به هاي سينهو مهره...... .........تمايل به 
  جلو، جلو) 4  عقب، عقب) 3  عقب، جلو) 2  جلو، عقب) 1

  ها و مسابقات ورزشيديريت سازمانم
  استفاده بهينه از منابع، به چه معنا است؟ -131
  كارآيي) 4  كارآمدي) 3  وريبهره) 2  اثربخشي) 1
132- ANOCAست؟، به چه معنا  
  هاي ملي المپيك آسياانجمن كميته) 2  پيك آفريقاهاي ملي المانجمن كميته) 1
  هاي ملي المپيك اروپاانجمن كميته) 4  مپيك آمريكاي لاتينلهاي ملي اانجمن كميته) 3
  كند؟اختيار، چه حقي را ايجاد مي -133
  نهدايت كار ديگرا) 4  گيريتصميم) 3  تنبيه و تشويق) 2  صدور دستور) 1
  زارت ورزش و جوانان از بدو تأسيس تاكنون، چند وزير داشته است؟و -134
1 (2  2 (3  3 (4  4 (5  
  شود؟نظر كدام سازمان اداره مي المپيك، زير آكادمي ملي المپيك و پارا -135
  كميته ملي المپيك) 2    المپيك كميته ملي پارا) 1
  المپيك پاراهاي ملي المپيك و كميته) 4    وزارت ورزش و جوانان) 3
  چيست؟ »كننده بدهي اثبات تعيين ميزان بدهي قابل پرداخت به موجب اسناد و مدارك« -136
  تأمين اعتبار) 4  تسجيل) 3  تشخيص) 2  تعهد) 1
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  نامند؟شيوه خريد وسايل ورزشي به كمترين قيمت، با دريافت فاكتور از سه مركز خريد را چه مي -137
  ترك مناقصه) 4  مناقصه )3  مزايده) 2  استعلام بها) 1
  در مبحث بازاريابي، منظور از بازارسازي چيست؟ -138
  نفوذ در بازار و معرفي خدمات )2  تبليغات به منظور آگاهي خريداران) 1
  حفظ رضايت مشتريان و تشويق آنها براي ادامه خريد )4  ترين بازار براي ارائه خدماتيافتن مناسب )3
  هاي دانشگاهي، بر طبق قانون بر عهده كدام مورد است؟مجوز تأسيس فدراسيون ملي ورزش تأييد اساسنامه و صدور -139
  شوراي عالي انقلاب فرهنگي) 1
  ورزش و جوانان و كميته ملي المپيك وزارت) 2
  وزارت علوم تحقيقات و فناوري) 3
  وزارت علوم تحقيقات و فناوري و وزارت بهداشت درمان آموزش پزشكي) 4
  شود؟باشد كه از جمله منابع كسب قدرت او محسوب ميهاي شخصي مدير ميجزء ويژگي ورد،كدام م -140
  توانايي در تشويق و تنبيه) 2    پذيرش توسط كاركنان) 1
  دانش و تخصص) 4    داريتجربه و مردم) 3
  را به ترتيب ذكر كنيد؟» شن زن«و » ووانجگ«هاي آسيايي مي ايران، در بازيهاي احراز شده توسط كاروان ورزشي جمهوري اسلامقام - 141
  ششم و پنجم) 4  پنجم و چهارم) 3  پنجم و پنجم) 2  چهارم و پنجم) 1
  هاي المپيك بر عهده كدام ارگان است؟انتخاب داوران مسابقات واليبال، در بازي -142
  يتالمپيك سوليداري) 2  هاي المپيكمعاونت فني و ورزشي بازي) 1
  المللي واليبالفدراسيون بين) 4  هاي المپيككميته برگزاري بازي) 3
  گيرد؟تيم، مجموعاً چند مسابقه انجام مي 8در يك جدول آسيايي با شركت  -143
1 (7  2 (10  3 (12    4 (28  
  گيرد؟ليگ برتر مسابقات فوتبال كشور، مجموعاً چند مسابقه انجام ميدر  -144
1 (256  2 (240  3 (128    4 (120  
  هاي داوطلبي است؟اي، كدام نوع از عوامل برانگيزاننده فعاليتدر برگزاري المپياد ورزشي درون مدرسه حمايت والدين -145
  نگرفايده) 4  هنجاري) 3  سرمايه انساني) 2  عاطفي) 1
  نامند؟هاي كلي و عمومي در يك سازمان را، چه ميراهنمايي -146
  استراتژي) 4  خط مشي) 3  معيار) 2  برنامه) 1
  يك از مديران هستند؟ كدام هها، در زمرهاي ورزشي استانهيأتر شما رؤساي به نظ -147
  غيروابسته) 4  ستادي) 3  صفي) 2  يصفي و ستاد) 1
  يك از نهادهاي زير است؟ ، كميته ملي المپيك زير نظر كدامدر ساختار كنوني ورزش كشور -148
  وزارت ورزش و جوانان) 2    مستقل است) 1
  هاي وابسته به رياست جمهوري استاز سازمان) 4    فرهنگي شوراي عالي انقلاب) 3
  هاي ساحلي، به عهده كدام نهاد زير است؟هاي ورزشي به بازيمسئوليت معرفي و اعزام تيم -149
  هاي ورزشي مربوطفدراسيون) 2  ستاد تداركاتي كاروان ورزشي) 1
  كميته ملي المپيك) 4    وزارت ورزش و جوانان) 3
  ا، چند فدراسيون ورزشي وجود دارد؟در كشور م -150
1 (50  2 (51  3 (48  4 (47 


